

ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA COMUNEI VIDRA

PROCES VERBAL
SEDINȚĂ ORDINARĂ 08.04.2011

ORDINEA DE ZI:

1. - Proiect de hotărâre privind co-finanțării proprii de către Consiliul Local Vidra a proiectului MĂSURI INTEGRATE DE INCLUZIUNE PE PIAȚA MUNCII PENTRU PERSOANELE OCUPATE ÎN AGRICULTURĂ DE SUBZISTENȚĂ ȘI PENTRU ȘOMERII DIN MEDIUL RURAL

2- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Vidra, județul Ilfov, pe anul 2011 ,-

3.-. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii 12 din 24.02.2011 privind aprobarea bugetului local pe anul 2011-

4.- Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico -economici Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiții „ Racordul canalizare pe strazile Prelungirea Gării,Plantelor Medicinale, Institutului,Câmpului, Monumentului, Ciulinari , din comuna Vidra,Județul Ilfov„

5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii între Consiliul Local al comunei Vidra și Consiliul Județean Ilfov, în vederea cofinanțării obiectivului de interes public « Racorduri la rețeaua de canalizare în comuna Vidra,Județul Ilfov »

Se fac propuneri pentru alegerea noului președinte de ședință pentru următoarele 3 (trei) luni.

În urma propunerilor făcute și a voturilor exprimate noul președinte de ședință este ales domnul SKOROMOSLEI MIHAI RAUL.

Domnul presedinte de sedință prezintă ordinea de zi.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a 4 (patru) noi proiecte de hotărâri după cum urmează ;

6- Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Vidra a obiectivului de investiții « Construire cimitir, Comuna Vidra,Sat Vidra,Județul Ilfov »

7- Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Vidra a obiectivului de investiții« Construire gard biserică Zbârcea, Comuna Vidra,Sat Crețești,Județul Ilfov »

8- Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Vidra a obiectivului de investiții « Construire Casa Parohială Sintești, Comuna Vidra, Sat Sintești, Județul Ilfov »

9- Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării de către Consiliul Local al comunei Vidra a obiectivului de investiții « Construire gard biserica Crețești, Comuna Vidra, Sat Crețești, Județul Ilfov »

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței ,inclusiv cele 4 noi proiecte de hotărâre și se aprobă în unanimitate – 10 voturi pentru.

Participă la ședință domnul primar NICULAE FLORIN, domnul secretar ZAHARIA GHEORGHE , d-nul viceprimar BILIBOC FLOREA-LIVIU, d-nul contabil DAVID ION.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă Proiectul de Hotărâre arătând faptul că este despre un proiect care are drept scop incluziunea pe piața muncii a persoanelor ocupate în agricultura de subsistență și a șomerilor din comuna Vidra. La acest proiect comuna Vidra va avea alți 4 parteneri contribuția Consiliului local Vidra fiind de 27.879,60 lei .

Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului - 10 voturi pentru(unanimitate).

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre arătând faptul pentru comuna Vidra a fost virată suma de 1.567.297 lei reprezentând subvenții pentru finanțarea programelor multianuale prioritare de mediu și gospodărirea apelor.

Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi.

Rezultatul votului – 10 voturi pentru (unanimitate) .

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi.

Domnul secretar prezintă adresa primită din partea Prefecturii județului Ilfov prin se solicită completare Hotărârii Consiliului local Vidra nr.12./24.02.2011 privind aprobarea bugetului local al comunei Vidra. .

Se supune la vot punctul 3 de pe ordinea de zi și se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Se supune la vot punctul 4 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Se supune la vot punctul 5 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Se supune la vot punctul 6 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Se supune la vot punctul 7 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Se supune la vot punctul 8 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru

Domnul președinte de ședință – se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Se supune la vot punctul 9 de pe ordinea de zi și se aproba cu 10 voturi pentru

Se trece la punctul Diverse.

La acest punct se iau în discuție problemele legate de introducerea conductei de canalizare.

DI. Primar ; - anul acesta va fi asfaltat DJ-ul de către Consiliul Județean Ilfov.
-la toate școlile din comună vor fi înlocuite tablele din sălile de curs.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
SKOROMOSLEI MIHAI RAUL

SECRETAR,
ZAHARIA GHEORGHE

